

Vuelve a Línea Tradicional el PCN Afirmo D. Marroquín

En una inesperada escisión durante el fin de semana, dirigentes del Partido de Conciliación Nacional (PCN) renunciaron al grupo Convergencia-Democris­tiana, con el que por aproximadamente dos meses mantuvieron un frente tripartito izquierdista, anti-gubernamental, favorable a los terroristas del FMLN.

El dirigente peacenista Alejandro Dagoberto Marroquín aseguró ayer a EL DIARIO DE HOY que lo anterior es un claro cambio de la política interna del PCN que ahora retoma su línea ideológica tradicional definida, según dijo, en tres puntos básicos: 1) lucha por el ideal democrático, 2) nacionalismo auténtico y 3) respeto a la dignidad humana.

Marroquín renegó dar detalles acerca de los motivos que indujeron a tal decisión que supuestamente pondría fin a la marcada inclinación hacia la izquierda impuesta al partido por el dirigente Hugo Carrillo, a quien sus correligionarios acusan de la inconsistencia ideológica y de la bancarrota popular en que ha caído el "partido de las manitas" en los últimos años.

Analistas políticos señalan que la "tripartita", con Carrillo como representante del PCN, se ha manifestado en calidad de bloque opo­sitivo del Gobierno cuyo plan económico ha criticado duramente; de igual manera una su voz a la de agrupa-

—Favor pase a la página 49.



DÍA DE HONDURAS. Los actos dedicados a Honduras se celebraron en las instalaciones de la Región Central de Educación, en donde se desarrolla la Semana Cívico-Cultural, durante el Mes de la Independencia. Alumnas del tercer ciclo Francisco Morazán presidieron los actos.

Hoy Inician Pláticas en México Gobierno y FMLN

Bajo augurios poco optimistas partió hoy hacia México la comisión gubernamental que iniciará la primera ronda de conversaciones con los terroristas del FMLN.

La comisión fue precedida por el obispo au-

xiliar de San Salvador, Gregorio Rosa Chávez, que realizó un viaje relámpago ayer para entrevistarse con los dirigentes del FMLN, en México, para presentar en nombre de éstos exi-

—Favor pase a la página 49.



EMPLAZAMIENTO. El Ministro de Economía, Ing. José Arturo Zablah (Izq.), em­plazó públicamente a un debate ante los medios de Información a los Dres. Fidel Chávez Mena y Guillermo Manuel Hungo, debido a las críticas infundadas a las medidas gubernamentales. Lo acompaña el Viceministro Lic. Mario Acosta.

Ministro Economía Emplaza a F. Chávez Mena y a Ungo

Atajando una serie de críticas formuladas por el dirigente democris­tiano Fidel Chávez Mena y el izquierdista Guillermo Ungo, el Ministro de Economía, Arturo Zablah, emplazó a ambos para debatir sobre el programa

económico oficial. En rueda con periodistas, el alto funcionario calificó de "injusto e irresponsables" los comentarios públicos que los partidos minoritarios de oposición, es-

—Favor pase a la página 49.

Terroristas no Cambian Tácticas en 'Diálogos'

La esterilidad de las rondas de diálogo habidas entre el gobierno democris­tiano y los terroristas del FMLN, hacen dudar a la crítica política de que resulten acuerdos positivos de las conversaciones que sostienen en México la

comisión gubernamental de diálogo y los representantes subversivos.

Analistas consultados por EL DIARIO DE HOY señalaron que el proceso de conversa-

—Favor pase a la página 15.

Fijar Precios Adecuados a Medicinas Pide Economía

Los ministerios de Economía y Hacienda aplicarán sanciones a importadores, fabricantes y distribuidores de medicamentos de uso humano y veterinario, así como agroquímicos (fertilizantes y pesticidas), que no es-

tablezcan precio al consumidor de acuerdo al subsidio que el Gobierno les ha dado a través del tipo de cambio fijo a la mercadería de ese rubro.

Señalan que el tipo de

—Favor pase a la página 63.

Ejército ve con Reserva Ofrecimientos del FMLN

Aun cuando respalda las medidas políticas del Presidente Alfredo Cristiani para alcanzar la paz, el Ejército mira con reserva los ofrecimientos del FMLN-FDR de suspender algunos de los actos terroristas durante las conversaciones en

México.

Así lo manifestó ayer a periodistas el Jefe del Estado Mayor Conjunto de la Fuerza Armada, coronel René Emilio Ponce, quien agregó que en el caso de que se cumpliera dicho ofrecimiento, el Ejército no está dispuesto a bajar la guardia, pues su misión es velar por la seguridad y tranquilidad de los salvadoreños, tal como lo señala la Constitución.

"Además —señaló— si bien es cierto que mu-

—Favor pase a la página 30.

FMLN Inicia Dilación Táctica del 'Diálogo'

En una primera declaración, considerada por fuentes políticas como el inicio táctico del "diálogo", los terroristas del FMLN-FDR exigieron ayer al Go-

bierno incluir a observadores de las Naciones Unidas como compensación a la participación del presidente

—Favor pase a la página 28.

Asesino a Suelto Mata a 2 y Hierde a Ocho en La Unión

LA UNION. Dos personas muertas y ocho más heridas dejó el estallido de una granada de mano que lanzó un sujeto contra el vehículo del comerciante Ob-

dulfo García, a quien habría de asesinar bajo contrato.

Una fuente militar informó ayer a EL DIA-

—Favor pase a la página 29.



INAUGURACION. El Presidente Alfredo Cristiani inauguró el sábado las nuevas oficinas de la Gobernación Departamental y la Semana Cívica, en las instalaciones del Ministerio del Interior. Lo acompañan, de Izq. a derecha: Sr. Francisco Merino, Vicepresidente; Sr. Oscar Eusebio Argueta, Sr. Salvador Sotzas, Marisol y Tania Armijo y Sr. Arturo Tona.